
Отметим ОДЗ

Преобразуем уравнение.
Воспользуемся свойством логарифмов.




Воспользуемся свойством монотонности логарифмической функции.

Следующая система эквивалентна предыдущей.


Воспользуемся свойством степеней.



Преобразуем уравнение.


Решаем вспомогательное уравнение.

Перенесем все в левую часть.

Произведем замену переменных.
Пусть 
В результате замены переменных получаем вспомогательное уравнение.

Теперь решение исходного уравнения разбивается на отдельные случаи.
Случай .

Итак,ответ этого случая: 
Случай .

Итак,ответ этого случая: 
Ответ вспомогательного уравнения: 
В этом случае исходное уравнение сводится к уравнению
;
Теперь решение исходного уравнения разбивается на отдельные случаи.
Случай .

Перенесем все в левую часть.

Находим дискриминант.

D<0, значит уравнение корней не имеет.

Перенесем все в левую часть.

Находим дискриминант.


;

Окончательный ответ: 2

